

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 5 МАЯ 1935 ГОДА
Свободная цена



ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ В МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ РОССИИ И СТРАН СНГ-2008, 2009

СУББОТА 28 АВГУСТА 2010 ГОДА № 101 /12198/

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ТИРАЖ – РЕКОРД ГОДА-2008, 2009



magmetall.ru

Завтра станет известно
имя победителя
XIX Мемориала
Ивана Ромазана



ФОТО > АНДРЕЙ СЕРЕВНИКОВ

> ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С праздником, шахтеры!



В ВОСКРЕСЕНЬЕ в России отмечается День шахтера. С профессиональным праздником многолетних партнеров поздравил председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников.

Отдельное поздравление и слова благодарности в эти дни – в адрес шахтеров угольной компании «Белон» и Бакальского рудоуправления, входящих в Группу компаний Магнитогорского металлургического комбината. Сегодня угольщики обеспечивают до 40 процентов потребностей ММК в кокующемся угле, в ближайшие годы этот показатель вырастет до 80 процентов. В канун праздника председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников направил в адрес шахтеров поздравление с профессиональным праздником. «У нас в Магнитогорске давно и хорошо известно, как умеют работать шахтеры и какими усилиями добывается «хлеб» металлургии. Ведь мы сотрудничаем рука об руку уже многие годы. Взаимопонимание и взаимовыручка – вот главные критерии нашей работы.

К примеру в настоящее время «Магнитка» и «Белон» стали еще ближе, объединившись в единый союз. Точнее сказать, в одну семью. Уверен, что наше сотрудничество станет еще эффективнее и результативнее. Ведь мы хорошо понимаем, насколько это важно и для наших компаний, и для развития экономического потенциала нашей страны», – говорится в поздравлении.

Поздравительные телеграммы ко Дню шахтера направлены и в адрес других партнеров ММК – ЗАО «Распадская угольная компания», ЗАО «Сибуглемет», ООО «Кузметуголь», губернатору Кемеровской области Аману Тулееву.

> ВИЗИТ

«Белон» встречает гостей

ВЧЕРА шахтеры ОАО «Белон» принимали магнитогорских гостей. Поздравить их с профессиональным праздником приехал председатель профсоюзного комитета ОАО «ММК» Александр Дерунов.



Профсоюзный лидер передал виновникам торжества теплые поздравления от имени председателя совета директоров комбината Виктора Рашникова, вручил самым лучшим работникам Почетные грамоты ОАО «ММК». Генеральный директор ОАО «Белон» Виталий Бахметьев поблагодарил руководителей Магнитки за высокую оценку шахтерского труда и выразил уверенность, что все стоящие перед коллективом задачи будут решены, а долгосрочные программы выполнены.

В этом году добыча угля в компании составит свыше восьми миллионов тонн, из которых пять миллионов – кокующиеся угли. В ближайшее время начнется модернизация действующих производств «Белона», что позволит увеличить объемы выпуска металлургического сырья для ММК.

> Деятельность человека пуста и ничтожна, когда не одушевлена идеей. **Николай ЧЕРНЫШЕВСКИЙ**